Thực hiện Công điện số 09/CĐ-UBND ngày 29/10/2017 của UBND thị xã Hương Trà.
Theo tin từ Đài Khí tượng thủy văn tỉnh Thừa Thiên Huế, bộ phận không khí lạnh đã báo vẫn đang tiếp tục di chuyển xuống phía Nam. Dự báo ngày 30/10 không khí lạnh sẽ tăng cường mạnh hơn và ảnh hưởng đến các tỉnh ven biển Trung và Nam Trung Bộ. Do ảnh hưởng của không khí lạnh kết hợp với trường gió Đông phát triển từ thấp lên cao hoạt động mạnh dần lên, từ ngày 30/10 đến hết ngày 02/11 tại tỉnh Thừa Thiên Huế có khả năng xuất hiện một đợt mưa lớn diện rộng. Lượng mưa phổ biến từ 100-200 mm, có nơi trên 200 mm. Từ ngày 30/10 đến hết ngày 02/11 các sông trên khu vực có khả năng xuất hiện lũ. Đỉnh lũ trên các sông từ báo động 1 đến báo động 2. Từ chiều ngày 29/10 , ở vùng biển ngoài khơi tỉnh Thừa Thiên Huế có gió Đông Bắc mạnh cấp 6, giật cấp 8, biển động mạnh, sóng biển cao từ 1,5-2,5m. Cấp độ rủi ro thiên tai cấp 1.
Để chủ động ứng phó với không khí lạnh và mưa lớn trên diện rộng, UBND xã yêu cầu các cơ quan đơn vị trên địa bàn xã triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Các cơ quan, đơn vị tổ chức trực 24/24. 
2. Các hộ dân chủ động phòng chống, kê cao tài sản của gia đình, dự trữ lương thực, nước uống.
3. Các hộ dân nằm trong vùng trọng yếu, nguy hiểm, có nhà cửa chưa kiên cố cần di dời đến những nơi an toàn. 
4. Nghiêm cấm người dân triển khai các hoạt động đánh bắt nuôi trồng thủy sản trên sông, phá từ chiều 30/10/2017 đến khi không khí lạnh và mưa lớn chấm dứt.
Trên đây, là một số nội dung yêu cầu cấp thiết của UBND xã Hương Phong, đề nghị các cơ quan, đơn vị và nhân dân nghiêm túc thực hiện.
			
	Nơi nhận:
- BQL các thôn;
- Đài Truyền thanh xã (TB);
- Các cơ quan đơn vị trên địa bàn xã;
- Lưu.
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