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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:949/PTP-HT
V/v hướng dẫn nộp hồ sơ 02 nhóm dịch vụ công liên thông “Đăng ký khai sinh - đăng ký thường trú - cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi” và “Đăng ký khai tử - xóa đăng ký thường trú - trợ cấp mai táng phí”
	Huế, ngày 31  tháng 8  năm 2023


 
Kính gửi: UBND các xã, phường trên địa bàn thành phố Huế

Thực hiện Công văn số 2001/STP-HCTP ngày 29/8/2023 của Sở Tư pháp tỉnh Thừa Thiên Huế về việc thực hiện Công văn số 8642/UBND-KN2, Phòng Tư pháp đề nghị UBND các xã, phường trên địa bàn thành phố triển khai thực hiện các nội dung sau:
- Đăng tải, tuyên truyền trên các kênh truyền thông “Hướng dẫn nộp hồ sơ 02 nhóm dịch vụ công liên thông “Đăng ký khai sinh - đăng ký thường trú - cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi” và “Đăng ký khai tử - xóa đăng ký thường trú - trợ cấp mai táng phí”” nhằm tuyên truyền rộng rãi đến người dân, góp phần tăng tỷ lệ tiếp nhận hồ sơ thuộc 02 nhóm thủ tục hành chính liên thông của Đề án 06 (đính kèm theo công văn này).
- Hướng dẫn các cá nhân nộp hồ sơ trên Cổng Dịch vụ công quốc gia đối với 02 nhóm dịch vụ công liên thông “Đăng ký khai sinh - ký thường trú - cấp thẻ bảo hiểm y tế (BHYT) cho trẻ em dưới 6 tuổi” và “Đăng ký khai tử - xóa đăng ký thường trú - trợ cấp mai táng phí” theo Hướng dẫn nêu trên.
Nhận được công văn này đề nghị UBND các xã, phường nghiên cứu triển khai thực hiện./.   
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Sở Tư pháp (để b/c);
- UBND Thành phố (để b/c);
- Lưu: VT. 
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