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THÔNG BÁO
Về việc tuyên truyền, vận động và ký cam kết không đốt rơm rạ 
sau thu hoạch trên địa bàn xã


Căn cứ Nghị định số:155/2016/NĐ-CP ngày 18 tháng 11 năm 2016 của Chính phủ về việc quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực bảo vệ môi trường;
Thực hiện nội dung Chỉ thị số 11/CT-UBND ngày 17 tháng 4 năm 2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa thiên Huế về việc tăng cường thực hiện các giải pháp hạn chế đốt rơm rạ sau thu hoạch lúa trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế;
Thực hiện Công văn số:3305/UBND-NN ngày 15 tháng 4 năm 2024 của Ủy ban nhân dân thành phố Huế về việc tuyên truyền, vận động và ký cam kết không đốt rơm rạ sau thu hoạch.
Để đảm bảo vệ sinh môi trường, an toàn giao thông và mỹ quan đô thị trên địa bàn xã. UBND xã đề nghị các HTX Nông nghiệp trên địa bàn xã triển khai thực hiện việc tuyên truyền, vận động các hộ trồng trọt ký cam kết không đốt rơm rạ sau thu hoạch lúa cụ thể như sau: 
1. Đối với UBMTTQVN xã, các Đoàn thể xã và Trưởng thôn:
Phối hợp tăng cường công tác tuyên truyền, vận động người dân nâng cao ý thức trong việc hạn chế đốt rơm rạ trên đồng ruộng, thông qua việc ký cam kết không đốt rơm rạ sau thu hoạch; đồng thời không phơi thóc, rơm rạ, tuốt lúa, đốt rơm rạ trên đường giao thông và phối hợp với cấp trên hướng dẫn, phổ biến cho bà con nông dân các giải pháp sử dụng, xử lý rơm rạ hiệu quả.
2. Đối với Công an xã, Công chức Địa chính - Xây dựng - Nông nghiệp và Môi trường xã:
Tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp phơi thóc, rơm rạ, đốt rơm rạ sau thu hoạch gây cản trở và làm mất an toàn giao thông theo thẩm quyền; tổ chức thực hiện các biện pháp giảm thiểu tình trạnh đốt rơm rạ.
Phối hợp với các HTX Nông nghiệp trên địa bàn xã, cho người dân ký cam kết không đốt rơm rạ sau thu hoạch và không xả rơm rạ xuống kênh tưới, tiêu. 
Xử lý kịp thời và kiên quyết các hành vi vi phạm theo quy định pháp luật. 
Chịu trách nhiệm tổng hợp và báo cáo kết quả ký cam kết gửi Phòng Kinh tế thành phố để tổng hợp.
3. Đối với Cán bộ Truyền thanh xã:
Tăng cường công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, thường xuyên đưa tin trên hệ thống truyền thanh để nhân dân hiểu chấp hành.



4. Đối với các HTX Nông nghiệp:
Tổ chức ký cam kết đốt rơm rạ sau thu hoạch giữa Hợp tác xã với UBND xã; đồng thời tổ chức triển khai tuyên truyền, vận động các xã viên sản xuất lúa ký cam kết không đốt rơm rạ sau thu hoạch (có biểu mẫu kèm đính kèm).
5. Đối với cá nhân, hộ gia đình:
Tổ chức ký cam kết không đốt rơm rạ sau thu hoạch giữa cá nhân, hộ gia đình và Hợp tác xã Nông nghiệp trước ngày 01/5/2024.
 Trên đây là thông báo của UBND về việc tuyên truyền, vận động và ký cam kết không đốt rơm rạ sau thu hoạch trên địa bàn xã. Đề nghị UBMTTQVN xã, các ban ngành đoàn thể xã, Công an xã, Công chức liên quan, trưởng thôn, cán bộ truyền thanh xã và các HTX Nông nghiệp tổ chức thực hiện nghiêm túc các nội dung nêu trên, báo cáo UBND xã để tổng hợp, báo cáo cấp trên./.
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